

ЧЕРЕЗ ЛАДОГУ ВО ВРЕМЯ БОМБЁЖКИ

В ЦБ им. К. Г. Паустовского был в гостях Антоний Иванович Чернявский — житель блокадного Ленинграда и председатель Общероссийской общественной организации «Дети войны» Московского района.

Антоний Иванович рассказал о своём детстве, жизни в блокадном Ленинграде и эвакуации в Сибирь. Он родился в Московском районе и жил на Смоленской улице. Перед началом войны Чернявскому было всего шесть лет.

Наш гость поделился воспоминаниями о том, как в сквере на углу Московского проспекта и Смоленской улицы проходили обучение штыковому бою ополченцы. Их обучали рыть окопы,

строить блиндажи, идти в атаку. Антоний Иванович сказал, что будучи ребёнком он не понимал всю трагичность положения, но тренировки ополченцев вызвали у него интерес.

Рассказал также о тяжелейших периодах холода и голода во время блокады Ленинграда и об эвакуации через Ладогу во время бомбежек. Антоний Иванович особо отметил, что люди целыми семьями трудились во имя победы



и тратили все силы на её приближение, буквально жили победой.

Цикл встреч «Московский район глазами очевидцев» проходит в рамках краеведческого проекта «Тихие улицы». Подробнее о проекте и новых встречах можно прочитать в сообществе ВКонтакте «Тихие улицы».

Следующая встреча пройдёт с Людмилой Михайловной Меет 14 мая в 13:00 в ЦБ им. К. Г. Паустовского.

Анна ФАЛИНА,
пресс-секретарь библиотек
Московского района

